3anaua 13. TpenupoBounblii BapuaHnT 202 Anexkcanapa Jlapuna.

2
13. Jlano ypaBuenne ————— —tg> x =1
cos(7z —X)
a) Pemute ypaBHeHue

. 3z
0) Haiigure Bce KOpHHU, IPUHAJIEKAIINE IPOMEKYTKY | —377;—— |.

Pewenue:

a) [IpeoOGpazyemM ucxoHoe ypaBHEHUE, UCTIONB3YsI POPMYJIbI IPUBEICHUS U ONIpEIeTICHIE TAHTeHCa:

2 2  sinx —20S X —Sin? X —cos? X
— _tgix=le-————-"_1-0c " -0
cos(zz—x) COSX COS° X Cos® X

—(sinzx+cos2 x)—2cosx —1-2cosX _1-2¢cosx=0
= 5 :O<:>—2=O<:> ) =
COS” X COS” X cos“x=0

cosx =-0,5 2

<:>COSX=—O,5<:>X:i—7[+27zk,kEZ

cosx =0 3

N T
6) OT6epém KOpHU Ha MPOMEKYTKE {—377; —7} C TIOMOIIIbIO TPUTOHOMETPUYECKOTO KpyTa:

A sinx X:_3E+Z:_97[+7z:_8_7[
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-3n + n/3 = -8a/3 52

OTBeT: a) X=i‘%r+27rk,keZ 0) X:—B?ﬂ-.



